

SHISHI

我国前7个月外贸实现较快增长

■记者 邹多

新华社北京8月7日电 海关总署7日发布数据,今年前7个月,我国货物贸易进出口总值23.6万亿元,同比增长10.4%。外贸克服诸多不利影响,实现较快增长。

具体来看,前7个月累计,我国出口13.37万亿元,增长14.7%;进口10.23万亿元,增长5.3%;贸易顺差3.14万亿元,扩大62.1%。

今年以来,我国高效统筹疫情防控和经济社会发展,外贸进出口克服外部环境趋紧、疫情短期冲击

等诸多不利影响,前7个月累计增速达到两位数。海关总署统计分析司司长李魁文说:“其中,7月当月进出口同比增长16.6%,延续了5月份以来外贸增速持续回升态势,为稳定宏观经济大盘作出积极贡献。”

值得一提的是,长三角地区外贸持续快速恢复。前7个月,长三角地区三省一市进出口同比增长11.7%,比上半年增速加快2.5个百分点;7月当月同比增长25.7%,对全国外贸增长的贡献率超过5成。

从主要贸易伙伴看,前7个月,东盟、欧盟、美国和韩国是我国前四

大贸易伙伴,分别进出口3.53万亿元、3.23万亿元、2.93万亿元和1.39万亿元,分别增长13.2%、8.9%、11.8%和8.9%。

记者还注意到,同期,我国与“一带一路”沿线国家贸易往来更加紧密,进出口同比增长19.8%,与区域全面经济伙伴关系协定(RCEP)其他14个成员国同比增长7.5%。

从外贸主体看,随着一系列助企纾困政策措施落地见效,外贸市场主体活力有效激发。数据显示,前7个月,我国有进出口实绩的外贸企业数量52.6万家,同比增加5.8%。其中,民营企业进出口11.8万亿元,增长15.3%,占我国外贸总值的50%,继续发挥外贸“主力军”作用。

从出口货物品类看,前7个月,我国出口机电产品7.57万亿元,增长10.1%,占出口总值的56.6%。其中,汽车1757.4亿元,增长54.4%。同期,我国出口劳动密集型产品2.41万亿元,增长15.2%。

进口方面,前7个月,我国铁矿砂进口量价齐跌,原油、煤炭、天然气和豆类等进口量减价扬。

民航局优化调整国际定期客运航班熔断措施

■记者 周圆

新华社北京8月7日电 记者7日从民航局获悉,按照国务院联防联控机制部署,为高效统筹疫情防控和经济社会发展,促进中外人员往来和对外交流合作,科学精准做好疫情防控,民航局于8月7日起对国际定期客运航班熔断措施进行优化调整。

调整后的熔断措施为:对确诊旅客人数达到5例的航空公司单一入境航班,当确诊旅客占比达到该航班入境旅客人数4%时,暂停运行1周;当确诊旅客占比达到该航班入境旅客人数8%时,暂停运行2周。熔断的航班量不得调整用于其他航线。

此外,相关政策将根据疫情形势和防控要求,适时做出必要调整。

湖南出台实施方案支持革命老区振兴发展

■记者 周楠

据新华社长沙8月7日电 湖南省政府办公厅日前印发《“十四五”支持革命老区振兴发展实施方案》,提出支持纳入国家12个革命老区规划范围的湘鄂渝黔革命老区、湘赣边革命老区(以下统称“革命老区”)巩固拓展脱贫攻坚成果,努力走出一条新时代革命老区振兴发展的新路子。

据悉,这些革命老区涉及湖南省38个县(市、区)。方案提出到2025年实现脱贫攻坚成果全面巩固,乡村振兴战略全面推进,新型城镇化建设取得明显进展,现代基础设施体系更加完善,公共服务均等化水平明显提高,

改革开放更加深入,红色文化影响力明显增强,生态环境质量持续改善。

方案提出要支持革命老区围绕省内工业重点产业,打造先进制造业配套产业链,因地制宜发展电子信息、新材料、新能源、生物轻纺、智能装备等产业,聚焦浏阳烟花、醴陵陶瓷等特色产品,建设国内重要的生产基地。

方案提出要加快建成常益长等高速铁路,尽快开工建设长沙至赣州、铜仁至吉首铁路。支持革命老区立足红色文化、民族文化和绿色生态资源,遴选一批国家、省级乡村旅游重点村镇,打造精品线路,支持张家界建设世界一流旅游目的地,支持符合条件的地区创建国家级品牌,扩大市场影响力。

立秋:夏色收 秋声动

■新华社记者 王立彬

今年8月7日为立秋,这是二十四节气的第十三个节气,也是秋季的第一个节气。从立秋开始,阳气渐收,万物内敛,开始从繁茂成长趋向成熟结果。

古人将立秋分为三候:“一候凉风至,二候白露生,三候寒蝉鸣”。事实上,立秋并不代表酷热天气的结束。俗话说:“热在三伏”,立秋往往还处在中伏,要真正感受到秋高气爽,我国大多数地区要等到白露前

后。“秋后一伏”,这一段时间还是比较“难熬”的,对农民和农业来说也是宝贵的。

俗话说:“晚立秋,热死牛”。今年是晚立秋,虎年可能会遇见“秋老虎”,怕热的人自然更喜欢“早立秋,凉飕飕”。但对农事而言,却是“七月立秋样样收,六月立秋样样丢”。因为如果农历七月立秋,夏收作物和秋收作物都有足够的生长时间和热量,长势好、产量高;如果立秋在农历六月,就是早立秋,天气很快要变凉,作物生长时间和热量都不充足,长势和

产量会受影响。

“立”,就是开始;“秋”,就是不熟。立秋首先意味着庄稼开始结果孕籽,从南方到北方,中稻开花结实、大豆结荚、玉米抽雄吐丝、棉花铃铃、甘薯迅速膨大。所以立秋之后,田间作物对水分要求迫切,农谚说“立秋三场雨,秕稻变成米”。

每一句农谚背后,都蕴含着千百年来中国人对农业知识和自然规律的深刻认识。“棉花立了秋,高矮一齐揪”,就是说立秋时节,棉花及时打顶、整枝,去老叶、抹赘芽,可以减少烂铃

落铃,促丰收;“七挖金,八挖银”,说的是立秋前要赶紧锄草、翻土,这样立秋以后杂草就不能生根了,秋挖可以“斩草除根”,疏松土壤,蓄水保墒。

说起立秋养生,民间有“立秋”这天“贴秋膘”“咬秋”等习俗。秋季适宜人体进补,立秋后一段时间内暑气仍盛,湿度也很大,人们会有闷热潮湿的感觉,再加上夏季因为苦夏或过食冷饮,多有脾胃功能减弱的现象,因此初秋进补宜清补而不宜过于油腻,宜食清热健脾、利湿润燥、滋阴润肺的食物,如银耳、百合、香蕉、梨等。

“廉洁淮北”平面公益广告、廉洁漫画作品征集启事

协办单位:淮北市传媒中心

二、活动内容

围绕新时代廉洁文化时代内涵,以廉洁用权、廉洁从政、廉洁修身、廉洁齐家等为切入点,创作具有淮北元素的廉洁文化作品。

三、活动范围

本次活动作品面向社会公开征集,各机关企事业单位、社会组织、媒体、广告公司、大中专院校、个人等均可参加。

四、活动时间

即日起至2022年10月31日。

五、作品要求

(一)平面公益广告、廉洁漫画创

作要遵守法律法规,提交作品须是作者原创作品,创作单位和个人应保证对作品拥有完全知识产权,不得抄袭、模仿。作品须为初次投稿,未参加过其他任何赛事。主办与协办单位不承担肖像权、名誉权、隐私权、著作权、商标权等纠纷而产生的法律责任。

(二)平面公益广告、廉洁漫画作品要紧扣主题要求,内容健康、积极向上,思想文化内涵丰富,价值取向正确鲜明。语言文字使用规范、艺术表现形式得当,文化品位良好。

(三)参赛作品的知识产权(版权和道德权利)归原作者所有,参赛者同

意在作品完成提交后即认可主办与协办单位有权无偿使用获奖作品举办或参与评奖、公益巡展等活动。主办与协办单位拥有无偿使用权和出版权(含电子出版权)。

六、征集形式

供稿可提供平面公益、廉洁漫画纸质版和电子版。网上提交文件格式为JPG,色彩模式RGB,规格A3(297×420mm),压缩率不小于9,分辨率300dpi,系列作品不得超过3幅。单幅作品不超过10MB。

七、奖项设置

(一)作品评定:本次大赛设立专家评审委员会,由主办与协办单位邀

请相关专家组成,评审委员会对各参赛作品进行综合评审。

(二)奖项设置:本次活动设一等奖2名(奖金3000元),二等奖4名(奖金2000元),三等奖6名(奖金1000元)和优秀奖若干名,并颁发获奖证书。

八、报送要求

(一)参赛者可从以下两个网站下载参赛授权确认书、报名表:

1. 淮北纪委监委网: <http://www.hbjjyc.gov.cn/article.php?MsgId=744089>

2. “淮北新闻网”: <http://www.hbnews.net/main/2022-07-20/Cuxub6E5YNI8cyw1.html>

授权确认书、报名表和参赛作品电子稿件一并发送至邮箱: hbrbjb@126.com。

纸质版作品请寄至:安徽省淮北市相山区南湖路198号淮北市传媒中心报刊编辑部。邮编:235000。收件人:王艳芳。来稿恕不退还。

(二)联系电话:17756195707。
(三)截止时间:2022年10月31日24:00(作品寄达、传达)。
欢迎广大作者踊跃参加。

淮北市纪委监委
淮北市传媒中心
2022年8月8日

淮北市公共资源交易中心进场项目开标公告

(2022年8月8日至8月12日)

序号	日期	项目名称	交易方式	建设(采购)单位	序号	日期	项目名称	交易方式	建设(采购)单位
1	周一8.8	淮北市2022年国省干线公路桥梁定期检查项目	公开招标	淮北市公路管理服务中心	9	周三8.10	淮北市烈山区教育局智慧学校建设项目	询价	淮北市烈山区教育局
2	周一8.8	淮北高新区高新技术产业园及其配套设施工程(一期)	公开招标	安徽淮北高新技术产业开发区管理委员会	10	周三8.10	红色磨旗历史文化街区景观提升项目	竞争性磋商	淮北市烈山区宋疃镇人民政府
3	周一8.8	烈山区全域旅游基础设施建设周边景观准选厂北侧提升项目	竞争性磋商	淮北市烈山区文化旅游体育局	11	周三8.10	淮北市住房公积金管理中心互联网政务服务升级项目	竞争性磋商	淮北市住房公积金管理中心
4	周一8.8	淮北市发展和改革委员会委托第三方机构开展淮北市信用评价与监管服务项目(二次)	竞争性磋商	淮北市发展和改革委员会	12	周四8.11	相山区市场监督管理局2022年食品快检室第三方服务外包采购项目	竞争性磋商	淮北市相山区市场监督管理局
5	周二8.9	淮北市公安局建库试剂采购项目	公开招标	淮北市公安局	13	周四8.11	淮北市相山区实验中学办公设备采购项目	询价	淮北市相山区实验中学
6	周二8.9	中共淮北杜集区委党校家具用具采购项目	公开招标	中共淮北市杜集区委党校(杜集区行政学校)	14	周五8.12	淮北市烈山区烈山镇7.5KM道路附属废弃石料拍卖(三次)	网络竞价	淮北市烈山区烈山镇人民政府
7	周二8.9	淮北市公安局打拐试剂采购项目	公开招标	淮北市公安局	15	周五8.12	淮北市住房公积金管理中心住房公积金综合服务平台升级	竞争性磋商	淮北市住房公积金管理中心
8	周三8.10	杜集区2022年度乡村振兴及人居环境设施建设提升工程杜集经济开发区坑塘治理项目	公开招标	安徽淮北杜集经济开发区管理委员会	16	周五8.12	淮北职业技术学院电脑机房设备采购项目	询价	淮北职业技术学院

淮北市公共资源交易中心 2022年8月8日

糖耐量减低 会发展为糖尿病吗

淮北市中医医院糖尿病科 副主任中医师 许成群

糖耐量减低,通俗点讲就是你对糖的耐受性比健康人差了。实验室检查血糖在正常和糖尿病之间(即空腹血糖为6.1~7.0mmol/L,或餐后2小时血糖7.8~11.1mmol/L),糖耐量减低是正常糖耐量发展为糖尿病的过度阶段或中间阶段,这个阶段应该说是非常关键的时期,预防得好可以迈向健康,预防得差就必然滑向糖尿病了。这个时候自己能够做的是保持良好的生活方式,维持理想体重,调节好心态,远离甜品,少吃油腻、煎炸食品,定期检测血糖。蒋国彦在《实用糖尿病病学》中认为,从糖尿病自然史的纵向观察资料可知,糖尿病低减的转归具有双向性,既

可转为糖尿病,也可转为正常人。

2002年,第五届国际糖尿病联盟西太区大会发布的糖尿病宣言,号召医务工作者行动起来,努力降低人群糖尿病的患病率。重点关注两类人群的防治工作:一个是糖尿病的高危人群,其中包括糖耐量减低者;另一个重点人群为糖尿病患者,通过对他们的重点管理,合理治疗,减少并发症,提高患者的生活质量,延长寿命。

中医大讲堂
ZHONGYIDAJIANGTANG

淮北长源生物科技有限公司年产20万吨燃料乙醇项目环境影响评价报告征求意见稿公示

根据《环境影响评价公众参与办法》中的相关要求,现对项目环境影响评价工作进行征求意见稿公示,并征求公众对于本工程在环境保护方面的意见和建议:

一、建设项目概要:
1.项目名称:年产20万吨燃料乙醇项目;
2.项目性质:新建;
3.建设地点:安徽濉溪经济开发区(区块一,化工园区)内;
4.建设内容:拟建项目主要建设内容包括燃料乙醇生产系统、饲料加工系统、CO₂回收系统以及配套的公辅工程、储运工程及环保工程;
5.建设规模:根据设计方案拟建项目建成运行后年产20万吨燃料乙醇,以及木薯饲料和食品级液态CO₂等副产品;

二、建设项目的建设单位的名称和联系方式
建设单位:淮北长源生物科技有限公司
联系人:李景意 19956173939
三、承担评价工作的环境影响评价机构的名称和联系方式

评价机构:安徽皖欣环境科技有限公司
联系人:沈工 0551-63870556
四、征求公众意见的范围和主要事项

征求公众意见的范围主要是项目所在区域相关单位、团体和个人等。主要事项包括您对本工程可能对周边环境造成影响的意见以及对本工程建设和环境保护方面的意见和建议(根据《环境影响评价公众参与办法》规定,涉及征地拆迁、财产、就业等与项目环评无关的意见或者诉求不属于征集意见范畴)。

五、环评文件和公众意见表获取方式
项目所在区域内相关单位、团体和个人可在本网站下载项目环境影响评价报告书和建设项目环境影响评价公众意见表。
六、公众提出意见的主要方式
公众提出意见的主要方式可通过来电、信函、传真等方式将意见提交建设单位。
淮北长源生物科技有限公司
2022年8月8日

淮北市相山区人民法院网络拍卖公告

淮北市相山区人民法院将于2022年9月15日上午10时至2022年9月16日上午10时在淘宝网司法拍卖网络平台上进行网络拍卖。

一、拍卖标的:相山区孟山中路11号众城大厦1幢A-1604室,起拍价:563843.25元;相山区相山中路118号瑞景凯旋城8幢2507室,起拍价:445928元;相山区滨河花园北区43幢505室,起拍价:370544元。

二、拍卖地点:淘宝网司法拍卖网络平台sf.taobao.com。
三、报名时间:自公告发出到拍卖开始前。
四、竞买手续:有意竞买者请登录sf.taobao.com/0560/02,报名竞标并缴纳保证金。
五、其他事项:与上述有关的案件当事人、担保物人及其他优先购买权人届时应参加本次拍卖会,如缺席,则丧失相关权利,本公告视为送达担保物人及其他优先购买权人。
六、详情请查看淘宝网司法拍卖网络平台拍卖公告,竞买须知。
咨询电话:18130690678
淮北市相山区人民法院
2022年8月8日

声明

韩锦博,出生医学证明遗失,编号:S 340138886,声明作废。

林梦婕,出生医学证明遗失,编号:P 340175970,声明作废。

杨子轩,出生医学证明遗失,编号:L 340195431,声明作废。

马博雅,出生医学证明遗失,编号:O 341121977,声明作废。

李雨泽,出生医学证明编号:M 340824146,因登记信息变更,特登报声明原出生医学证明作废。

余振球、张桂平遗失淮北矿业(集团)有限责任公司房地产开发分公司相南花园(书苑苑)21#401室购房发票,编号:23749382,金额:599175元,声明作废。

邵守防、张曼莉遗失淮北康源文旅发展有限公司濉溪县融翔江山印小区27#1201室购房发票,编号:09159643,金额:197000元,声明作废。